

践行新发展理念 推动经济高质量发展

国基路街道深入贯彻学习省委十届六次全会精神

本报讯 6月29日至30日,中国共产党河南省第十届委员会第六次全体会议暨省委工作会议在郑州召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平调研指导河南时的重要讲话,动员全省上下牢固树立“四

个意识”,坚决维护习近平党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。

近日,国基路街道深入贯彻

学习省委十届六次全会精神,迅速行动,掀起学习贯彻热潮。制订学习方案,通过微信群、党建建设责任主体群、微信公众号平台转发学习省委全会精神;各党支部组织辖区党员和群众代表学习,深刻领会,原汁原味地学习讲话,全面把握全会精神。

结合实际,以全会精神指导实践。牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面理解中原更加出彩的内涵要求,践行新发展理念,以党的建设高质量推动街道发展高质量。

切实把学习省委全会精神融

入实际工作中。通过深入学习,提升思想认识,勇于担责担难担险,推动项目建设、大气污染防治、城市精细化管理等工作再上新台阶;增强工作本领,加强业务学习,涵养干事创业底气,争创品牌亮点,奋力推进街道建设。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

心得体会

在抓落实上下功夫,使中原更加出彩

作为人社部门的一名党员,从事着事关民生的基层群众服务工作,我觉得最重要的就是做好服务,服务好办事群众,服务好上级业务部门决策需求。

服务好着力保障和改善民生,促进高质量的就业工作目标。我们的重点是促进更高质量就业。我们将立足劳动保障工作实际,解放思想,创新工作思路,转变工作作风,“扩就业,抓重点,保稳定,破难题,促发展”,不断强化服务保障意识,为企业改革发展出主意、解难题,最大限度地争取政策支持,办实事,做好事,维护企业和职工的合法权益,树立劳动和社会保障部门的良好形象。

服务好创业带动就业的工作思路。我们将按照全会提出的高质量发展要求,全力做好新增城镇就业100万人这件民生实事;着力解决高校毕业生、就业困难人员、农村转移劳动力等重

点人群的就业;加大职业培训,着力提高就业本领;今后将继续做好创业担保贷款发放工作,解决创业人员的资金难题。同时,积极利用互联网,加速推进招聘服务全程信息化,搞好公共就业服务。

服务好织密织牢社会保障安全网的群众需求。社会保障关系到每个社会成员的切身利益,直接影响到经济社会协调可持续发展和社会公平正义的有效实现。作为基层人社部门,在工作中要积极发挥社会保障“稳定器”作用。全面实施全民参保计划,努力实现各项社会保险参保率持续增长;进一步加强宣传,全面落实大病保险和困难群众大病补充医疗保险政策,帮助居民办好城乡居民医疗保险;提高居民养老保险政策的知晓率,办好城乡居民养老保险。

服务好构建和谐劳动关系的美好愿景。以建立和谐劳动

关系、提高职工收入水平、维护劳动者合法权益为目标,切实做好《劳动合同法》和《劳动争议调解仲裁法》实施的相关工作,加大宣传工作力度,营造良好的社会氛围。

服务好建设高素质执政骨干队伍的当前之需。服务好“放管服”改革,加强窗口单位作风建设。总之,要重点把握高质量发展根本目的,着力抓好重大民生工作,突出抓好就业工作,提高居民收入,构建和谐劳动关系;重点激发高质量发展动力,着力加强人才队伍建设;重点按照高质量发展要求,加强窗口单位作风建设,提供便捷高效的“一站式”服务。结合工作实际,切实抓好贯彻落实,推动人社工作出新出亮点,解放思想、开拓进取,真抓实干、担当作为,就一定能够谱写中原更加出彩的新篇章。

劳保所 赵新锋

立足实际,知行合一

在讨论中我认识到,必须坚持以抓落实为落脚点,立足全局;坚持以上级会议精神为思想指导,持续转变工作作风,提升能力水平,切实做到知行合一,为金水添色彩,为群众去烦忧。同时也对我下一步工作指明了方向。

首先,不忘初心,把稳思想之舵。其次,恪守纪律,提高底线意识。再次,学以致用,理论联系实际。

身为基层业务部门工作人员,只有把自己岗位上的事情做到位了,单位的整体意图、战略也就很好地实现了。

要做精益求精的执行

者。切实将理论联系实际,将群众当成自己的亲人,在职责范围内,认真真、兢兢业业,不推诿拖延。

要做推陈出新的创新者。要加深对新思想、新观点、新论断的认识和理解,适应新形势下信访工作,推广信访新方式,以“互联网+”思维,大力宣传网上信访、人民来信绿色通道、短信信访等方式,方便群众,提高效率。在工作中注意创新方式方法,结合案情分析情况,着力化解矛盾。

最后,查漏补缺,推进各项工作顺利进行。

信访稳定办 刘永青

践行党的宗旨 履行党员使命

我作为一名党员和办事处基层工作人员,把回看走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考,牢记神圣使命,接续奋力前行。今后,我将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循,始终把党中央的要求铭记在心上,落在行动上。要增强宗旨意识,以人为本、执政为民是党性质和宗旨的集中体现;要增强紧迫感;要增强责任意识,心中有责、勇于担当是共产党人的政治本色和价值追求。还强调要加快形成锤炼干部队伍“三种”好作风。要坚持低

调务实不张扬的良好作风是我们党战胜困难、赢得主动的一个重要法宝。我将把“践行党的宗旨 履行党员使命”作为今后工作的重心。

要牢固树立全心全意为人民服务的思想,不拿群众一分一毫,不把自己私欲建立在群众利益之上。要“亲”,即亲近群众,与群众交心。作为一名党员,我将始终心系人民,时常想到人民群众需要什么,有什么困难,尽自己所能为群众办实事。要“勤”,即做事要勤勤恳恳,踏踏实实。

作为一名共产党员,我将用

心要求进步,在思想上严于律己,热爱党的教育事业,全面贯彻党的教育方针,时时处处以党员的标准严格要求自己、鞭策自己。我相信,在以后的工作学习中,我会在党组织的关怀下,在同事们的帮助下,通过自己的努力克服缺点,取得更大的进步。我深知一名共产党员不仅要严格要求自己,热爱工作,更应踏实工作,兢兢业业,恪尽职守,用心参加组织的政治学习,以此提高自己的思想觉悟,始终以饱满的精神投入到工作中来。

城改办 宋亚楠

求真务实服务群众 争做出彩河南人

作为街道一名工作人员,我将坚持把学习贯彻省委十届六次全会精神作为首要政治任务,把全会精神与各项工作紧密结合起来,制订适合自己的学习方案,明确目标任务,细化学习措施,围绕本职工作多思多想,真抓实干,不断提高自身的业务能力和工作水平。

科学谋划,把准工作方向。深入学习贯彻省委十届六次会议精神,就是要把“务实重干、奋勇拼搏”落实到日常工作的方方面面,以强烈的使命感、责任感,对本职工作再审视、再定位、再谋划,以更高的标准、更实的举措、更严的作风创造新业绩。发挥自身优势突出特色,创造机遇抢抓机遇,在新的起点上提升发展

位次;把本职工作往实处做,力戒形式主义、官僚主义,调查研究摸实情,结合实际抓要事,狠抓落实求突破,立足职能职责为金水区做出贡献。以实际行动落实“用身边一个个出彩汇聚成多彩,以出彩河南人奉献出彩河南”的要求,为中原更加出彩做出新的更大的贡献。

务实重干,主动担当。做到心中有责、心中有秤、心中有数,工作具体化、台账化,不推诿、不扯皮、不松懈、不拖沓。以“敬业、负责、担当”的精神,在其位谋其政、干其事、求其效,明确重点、理清思路、强化举措、转变作风,从我做起,从自身所承担的工作做起。

居民科 刘艳艳